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Fiľakovo

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2021. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Fiľakovo je mesto v okrese Lučenec v Banskobystrickom kraji, pri hranici s 
Maďarskom. Je historicky významným centrom Novohradu a jeho dominantou je 
Fiľakovský hrad, ktorý formuje panorámu i identitu mesta. Fiľakovo má slovensko-
maďarský kultúrny charakter, tradíciu remesiel, obchodu a prihraničných kontaktov. 
Mestská štruktúra spája historické jadro, sídliská, školské areály a územia s 
priemyselnou a dopravnou funkciou. Významná je poloha na južnom Slovensku, s 
väzbami na Lučenec, Rimavskú Sobotu a maďarské pohraničie.

Služby

Mesto poskytuje školské, kultúrne, sociálne a komunálne služby pre obyvateľov aj 
širšie okolie. Oficiálny zoznam školských zariadení uvádza Základnú umeleckú školu, 
materské školy Štúrova a Daxnerova a základné školy vrátane ZŠ Školská, ZŠ Farská 
lúka a škôl s vyučovacím jazykom maďarským. Kultúru nesú Mestské kultúrne 
stredisko, hradné múzeum, knižnica, miestne spolky, tradičné podujatia a dvojjazyčné 
komunitné aktivity. Dopravne je dôležitá železnica a cestné spojenia na Lučenec, 
Salgótarján a regionálne centrá.

Ekonomika mesta

Ekonomika Fiľakova je založená na verejných službách, školstve, obchode, drobnom 
podnikaní, priemyselnej tradícii a cezhraničných väzbách. Mesto malo historicky 
významné výrobné podniky, dnes je dôležité využívanie priemyselných plôch, podpora 
malých a stredných firiem, služieb a cestovného ruchu. Hrad a novohradské kultúrne 
dedičstvo vytvárajú potenciál pre turizmus, no ekonomické výzvy regiónu súvisia s 
pracovnými miestami, dopravou, kvalifikáciou a sociálnou stabilitou.
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